

主题文章

缅甸短宣前后



骆珏紫

(美国中信 2006 年缅甸短宣队员)

逐步迎向主呼召

从小在基督化家族中成长的我，总觉得自己在同侪朋友间是个“异类”，因着特别的信仰生活方式，常引来他们的不解并投以奇异目光，于是对自己是基督徒这个身份有些不自在，不断寻索自己与所信仰的天父上帝或主耶稣到底有什么关系。在这样的孩提时代却有个很深刻的记忆：行医的外曾祖父总会不断提醒我：“孩子啊，我们能听见如此宝贵的福音，认识带来救赎恩典的主耶稣，都是因着那些愿意离开自己的家乡、亲人，背起十字架来完成大使命的宣教士。要纪念他们所做的，别忘记 我们也有责任传主的福音给未听见的人。”

未遇见主之前，我严重恋家、容易胆怯，从没想过要为福音的缘故走出去，开口传扬主耶稣的伟大救恩。直至主耶稣亲自走进我的生命，向我无数次启示祂对丧失灵魂 的慈爱和心意，儿时外曾祖父的叮咛再次清晰地盘旋我心，知道自己不再是那个懵然无知的孩子，已一步步迎向这奇妙的呼召，渴望能以生命和行动回应上帝从创世 以来对我们的爱，也想与复活的救主耶稣同行同工，领人归祂。感谢主，垂听我这卑微人的祷告，让我有机会参与人生第一次国外短宣。虽然全无实际经验和基础训练，但神在我每次的祷告和灵修都浇满了平安，

也不断帮助我对付内在的旧我，特别是对自己缺乏信心和过度担忧。神在灵里向我说话，要我敢于对这位奇妙的造物主投以满心的期待；祂要带我出去，成为别人生命的祝福，也要藉此改变我的生命。终于，我突破许多的困难，紧紧跟着主的脚步踏出永难忘怀的第一步！

激励、祷告与交战

决定出国短宣，始于认识一对爱主且勇敢的缅甸宣教士夫妇所建立的“筑梦工程”（网路部落格）。每当我在教会服事遇到困难或挫折时，总会在他们的分享和代祷消息里，得着如鹰上腾般的重新得力和安慰。我清楚看到他们与我的处境截然不同，但他们的服事和生命却叫我非常羡慕，更激励我心。当我开始寻求神对我生命的呼召时，神指引我说：“不要只是看，不要单单感觉，去跟他们同工，体验他们正在做的，你就会更清楚了。”感谢神给我的挑战，让我在这次短宣之行看到祂对万国万邦百姓的心意，经历到宣教士为主梦想的气魄，与不顾念自己的摆上、牺牲，也让我知道自己能被扩张的服事境界与能耐，真想不断对神大声欢呼，祂能做人所不能做的，且所成就的绝对超乎所求所想！

出发前，除持续为自己身心灵的准备和整个行程各方面的需要祷告外，也不断倚靠主面对许多从人为或仇敌而来的负面看法和消极意念。当邀请同行的伙伴临时因诸般因素表示不能前往、家人又开始表达对我前往短宣国家的局势、环境等不安心，独自一人时，内心常害怕、焦虑自己可能无法适应短宣生活，每天出现的状况跟自己去短宣的心志交战拉扯。感谢主接纳、允许，并看顾我身心的软弱，每天藉着祂宝贵的话语，又预备许多爱祂的属灵长者支持我，使我确信这旅程是祂美好的心意，带我去完成祂的大使命。感谢主，让我深刻体验祂是随时同在的真神，祂信实可畏、永不动摇。这趟旅程对我来说，真是“奇迹”，如果没有神的预备和引领，实在无法想像自己能这样被神使用。

最难忘的人与事

此行让我最难忘的是，有机会和三位时刻与神同行的属灵长者一起参与服事，深深感受到他们的生命就是一个个见证神恩典的故事，丰富有趣，数算不尽，使我要不断在他们身上挖宝！他们对失丧灵魂的关切和传福音的热情，在旅程中随时流露，让我这个神国的新鲜人可以向他们学习，真是难得的属灵榜样！感谢神对我的无比厚恩，让我跟他们在缅甸短宣的

旅程中相遇，也让我亲尝因有主的同在，不同国家、年龄、生命背景的人，能亲密的同心同行，在团队的代祷守望和相交同工中，为主完成梦想。

短短十天的短宣行程，除了团队既定的服事和探访外，又能抽空与中信派往缅甸的宣教士夫妇有交通分享，目前他们二人主要的宣教服事工场和范围，是在仰光的缅甸基督教传道人训练中心（简称“缅训”）。他们相信更多教导与造就当地的传道人，是结合文化与信仰最有力量和果效的宣教策略。他们目前针对神学生与整个缅甸禾场的需要开课教授，例如男的负责声乐、视听教学法、灵命操练、小组动力、诗班、小组试讲及乐理等；女的则有钢琴、诗班、乐理、教牧关怀与辅导、宗教比较学等，两人一周的教学时数约十至十一小时，其余时间都用于策划、进行许多福音性营会，或节庆性的布道活动，或将研习和活动的信息、课程影音媒体化，让传福音事工无远弗届，更完整扎实的进入渴望的人群中。

见证主恩并立志

短宣后回到台湾，在母会的主日崇拜向弟兄姊妹见证神在我身上的奇妙作为，并分享传递神的心意——热切呼召信祂的人完成福音使命。看着播放缅甸宣教士夫妇所制作的“筑梦工程”，内心深切感动得想哭，神的爱真是何等辽阔高深！祂竟愿意邀请我们如此卑微不足的人，与祂一起成就其伟大旨意。看见那些因听见福音而遇见神，从此由黑暗进入光明的百姓，心里真尝到无法替代的满足喜乐！感谢主，藉着现代化的影音媒体，辅助我带着未去过国内外短宣的弟兄姊妹，仿佛身历其境的与我一起体验这神圣的旅程，将宣教士的负担和需要（代祷、金钱和行动）与他们分享。感谢主给我宝贵的机会！

真期待再次踏上与神同心同行的旅程。阿们！

《环球华人宣教学期刊》第十一期，2008年一月。

(本文修自《传》2007年7-8月号，蒙美国中国信徒布道会准予转载。)